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ΑΝ ΧΑΣΕΙ,  
«ΧΑΝΕΤΑΙ»!  

Η αποστολή εξαρχής φάνταζε αυ-
τοκτονίας μια και παρέλαβε κα-
μένη γη από τον προκάτοχό του. 
Το πάλεψε. Έφερε το καράβι σε 
μία ευθεία γραμμή. Έβαλε νοικο-
κυριό. Έδωσε κίνητρο, μα ακόμη 
δεν έχει πείσει 100%. Ο Ολυμπι-
ακός του Μίτσελ μπορεί να πα-
ραμένει ακόμη ζωντανός για την 
διατήρηση των σκήπτρων, αλλά 
ακόμη ΔΕΝ έχει κερδίσει ντέρμπι. 
Δύο φορές με ΠΑΟΚ, 1 βαθμός! 
Δύο φορές με Παναθηναϊκό, κα-
μία νίκη. Δύο φορές με ΑΕΚ, ένας 
πόντος στο πρωτάθλημα, βαρύ και 
ασήκωτο 3-0 στο Κύπελλο. Και 
σήμερα στο «OPAP Arena» έρχε-
ται η τρίτη και φαρμακερή λέτε; 
Εξηγούμεθα! Ο Ισπανός προπο-
νητής μπορεί να ΄χει γνωρίσει 
μόλις μία ήττα στη Super League 
(σ.σ.: 2-1 ΠΑΟΚ, εντός έδρας), 
αλλά η απουσία τίτλου σημαίνει 
και αυτόματα αποχώρηση από τον 
πάγκο. Συνάμα, ο Μίτσελ όσο και 
καλός διαχειριστής να ΄ναι έχει 
«χάσει» το αρχικό του Impact στα 
αποδυτήρια σε συνδυασμό πως 
προπονήσεις/αγωνιστική εικόνα 
δεν βγάζουν την ανάλογη επάρ-
κεια. Κοινώς, μπορεί να φαντάζει 
υπερβολικό, αλλά μετά το 3-0 στο 
Κύπελλο από την ΑΕΚ έγιναν σκέ-
ψεις. Σε περίπτωση που σήμερα, 
ο Ολυμπιακός αποτύχει στο crash 
test τίτλου και μείνει στο -9 από 
τους «κιτρινόμαυρους» πρακτικά 
τελειώνει η υπόθεση τίτλος και 
ενδεχομένως η δεύτερη σταδι-
οδρομία του Μίτσελ στον πάγκο 
εφτά χρόνια μετά την επιστροφή 
του. Απλά, λιτά και κατανοητά…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΙΤΣΕΛ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
ΦΙΝΑΛΕ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 
ΔΙΧΩΣ ΚΑΜΙΑ ΟΨΙΟΝ 
ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ.  

O 60ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΕ 6 ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕ ΑΕΚ, 
ΠΑΟ ΚΑΙ ΠΑΟΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΝΙΚΗ.  

MISSION IMPOSSIBLE…                                                                
Κανείς δεν αντιλέγει πως η επιλογή 

του έχει πιάσει τόπο ποδοσφαιρι-

κά. Επιλογή ΖοΣέ Μπότο 101%, 

από το γνωστό μανατζερικό του 

γραφείο στην Πορτογαλία που 

΄χει «φορτώσει» και τον Φιλί-

πε Σοάρες. Ο Τιάγκο Ντάντας με 28 

ματς/4 γκολ έχει μία «γεμάτη» χρονιά 

στα μέρη μας όχι όμως στον βαθμό ο ΠΑΟΚ να πλε-

ρώσει 4 «χαρτιά» για την εξαγορά του 50% των δι-

καιωμάτων του από την Μπενφίκα. DE FACTO! Η 

πρόθεση υπάρχει, η εντολή στον Ζοσέ Μπότο έχει 

δοθεί μα τα αφεντικά στον «Δικέφαλο» δεν συ-

ζητάνε με πάνω από 2 μύρια για το αντίστοιχο πο-

σοστό δικαιωμάτων. Την ίδια στιγμή που η Μπενφίκα δε φημί-

ζεται για τις εκπτώσεις…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΜΕΣΟ IMPACT!                                        
Την ίδια στιγμή που ο Βέρμπιτς αναζητά τον 
εαυτό του. Την ίδια ώρα που ο ακριβοθώ-
ρητος, Μπερνάρντ δεν έχει «κερδίσει» τον 
σεβασμό σε γήπεδο και αποδυτήρια με τα 
νούμερά του, ο Ντάνιελ Μανσίνι δείχνει σα 
να έπαιζε χρόνια στον Παναθηναϊκό. Ο Αρ-
γεντινός εξτρέμ έχει ήδη δύο φορές σκο-
ράρει με την «πράσινη» φανέλα. Ο 26χρο-
νος που βρέθηκε και προχθές στον ΟΑΚΑ για 
τον αγώνα του Παναθηναϊκού Β΄με τον ΠΑΟΚ 
Β’ παρόντος του εκπροσώπου του, Αλεχά-
ντρο ντε Μπαρτόλο ψέλλιζε στο περιβάλ-
λον πως αισθάνεται απόλυτα δικαιωμένος 
που επέμεινε μέχρι τέλους για την μετεγ-
γραφή του στον Παναθηναϊκό μια και βρή-
κε άμεσα χώρο και «κόλλησε» στα θέλω 

του κόουτς Γιοβάνοβιτς.  

Ο ΜΙΤΣΕΛ ΑΝ ΔΕΝ «ΣΠΑΣΕΙ»  
ΤΟ ΡΟΔΙ ΟΥΤΕ ΣΗΜΕΡΑ  
ΤΟ ΠΟΛΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΩΣ ΤΟ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ



ΜΑΡΜΑΓΚΑ!                                                                                          
Η χρονιά βαδίζει στο φινάλε της και εκείνος μέχρι 
στιγμής έχει τινάξει τα «γάντια» του μόλις μία φορά. 
Σε αγώνα Κυπέλλου. Ακόμη και στα πλέι οφ φαντάζει 
εξαιρετικά απίθανο να εκτοπίσει τον Χουλιάν Κουέ-
στα. Ο Μάριος Σιαμπάνης για σχεδόν 3η σεζόν περ-
νάει απαρατήρητος στην ποδοσφαιρική πιάτσα. Και το 
καλοκαίρι λήγει το συμβόλαιό του. Ιδού, η Ρόδος για 
το κάποτε απόλυτο Νο1 στις ηλικίες των ακαδημιών…   

ΤΊΤΛΟΊ ΤΈΛΟΥΣ…                                                                                     

Κυριάκος Κυβρακίδης! Ήταν μικρό παιδάκι όταν πέρασε την 
πύλη στο Μαζαράκειο. Για πότε πέρασαν σχεδόν 10 χρόνια από 
την άφιξη του! Πλέον εδώ και μία διετία σε δευτερεύοντα ρόλο 
με το περιβραχιόνιο του αρχηγού και κυρίως για την ισορροπία 
στα αποδυτήρια. Μόνο που το συμβόλαιο φθάνει στο φινάλε 
του και η σχέση του με τον Ατρόμητο ολοκληρώνεται. Η Κύπρος 
τον καλεί… 

Ροντρίγκο Εραμούσπε! Ούτε ένα, μήτε δύο, αλλά 8 ολά-
κερα γκολ έχει βάλει φέτος ο 32χρονος Αργεντινός 

στόπερ του ΠΑΣ. Νούμερο που αποτελεί ευρωπαϊκή πρωτο-
καθεδρία και δημιουργεί στους Χριστοβασίληδες προοπτι-
κή πώλησης το καλοκαίρι.   



Ο ΈΠΟΜΈΝΟΣ!                                                               

Πάει κανένα δίμηνο που έκλεισε τα 18 χρόνια ζωής! Βλέ-
πει τον κόσμο από τα 190 εκατοστά και παίζει με την ίδια 
επάρκεια τόσο στόπερ (ΠΑΟΚ Β’), όσο και 8άρι (Εθνική 
Νέων). Ήδη, ο Πάμπλο Γκαρσία του ΄χει δώσει μέχρι 
και το περιβραχιόνιο του αρχηγού. Ο Δημήτρης Κωττάς 
είναι μετά τον Τζίμα το new entry face για τον προβιβα-
σμό στην ομάδα του Λουτσέσκου.   

Ή ΤΏΡΑ Ή…                                                                      
Απόστολος Διαμαντής. Με τα καλά και άσχημα του (όπως 
κάθε ποδοσφαιρικό project) βαδίζει στα 23 χρόνια ζωής, 
συμπληρώνοντας το 3 ο ποδοσφαιρικό του έτος στο 
Ηράκλειο. Με πάνω από 70 αγώνες, έφθασε να ΄ναι 
αρχηγός στην Εθνική Ελπίδων και φέτος να σκοράρει 
κιόλας (σ.σ.: αριθμεί δύο γκολ). Τι απομένει; Το deal 
εξωτερικού! Ο ΟΦΗ μολονότι έχει το 50% των δικαιωμάτων 
του παραμένει τρομερά open ακόμη και σε πρόταση 4-5 
κατοστάρικα για τον λεγάμενο. Για να δούμε…  

ΨΑΧΝΈΊ 9ΑΡΊ!                                                
Μπορεί ο Νίκος Καρέλης να τα «σπάει» (σ.σ.: αποτελεί τον 
πιο αποτελεσματικό παίκτη στη Super League βάσει τελικών) 
έχοντας σημειώσει 11 γκολ, αλλά αυτό δεν σημαίνει πως στο 
μυαλό του Γιάννη Αναστασίου ισχύει το moto«ο εχθρός του καλού 
είναι το καλύτερο». Κοινώς, στις πρώτες συζητήσεις του με την 
φαμίλια Καμίνσκι και τον Γιώτη Παναγιώτου για το πλάνο της 
επόμενης χρονιάς είναι η απόκτηση ενός Νο9 με διαφορετικά 
χαρακτηριστικά από τον 31χρονο Ελληνα φορ που μαζί με τον 
Βοϊλη θα συμπληρώσουν την 3άδα των επιθετικών τη νέα χρονιά.  

ΑΛΉΘΈΊΑ, ΠΟΊΟΝ ΦΟΡ ΈΧΈΊ ΒΑΛΈΊ ΣΤΟ ΜΑΤΊ Ο 
ΜΠΈΟΣ ΓΊΑ ΤΉΝ ΈΠΟΜΈΝΉ ΣΈΖΟΝ;   quizTime
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ΑΛΛΑΞΈ Ο «ΜΑΝΏΛΊΟΣ»…                                                         
Μέσα στο 2023 έχει ζήσει την απόλυτη αναγέννηση. Τόσο ο Μανώ-
λης Σάλιακας, όσο και η Ζανκτ Πάουλι που κερδίζοντας και χθες 
την Γκρότερ Φιρτ σημείωσε το 7Χ7 (επίδοση ρεκόρ στην ιστορία 
της). Ο 27χρονος δεξιός μπακ που σημείωσε το δεύτερο προσω-
πικό του τέρμα (plus 4 ασίστ σε 23 αγώνες) μπορεί να αισθάνεται 
αδικημένος (και δικαίως) που δεν είναι στις επιλογές του Γκου-
στάβο Πογέτ, αλλά ήδη έχει «κερδίσει» την ποδοσφαιρική κοινω-
νία της Γερμανίας! Λογίζεται ως ένα από τα τρία καλύτερα δεξιά 
μπακ στην Τσβάιτε Λίγκα βάσει του rating από το kicker και βάσει 
πηγών μας ήδη η Βέρντερ Βρέμης έχει αρχίσει να «σκαλίζει» τον 
φάκελό του. Διάνα από την Ζανκτ Πάουλι που δεν πλήρωσε ευρώ 
και έχει συμβόλαιο 150 χιλιάρικα…
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Έχοντας αρκετές απουσίες κοντράρεται σήμερα με τον ΠΑΣ Γιάν-
νινα ο Άρης (19:00, Novasports 2). Τιμωρημένοι είναι οι Οντου-
μπάτζο και Ετέμπο, τραυματίας ο Ρουπ, όπως φυσικά και ο Μα-
νού Γκαρθία. Φανέλα βασικού παίρνει ο Φαμπιάνο, στο δεξί άκρο 
της άμυνας θα πάει ο Εμπακατά και αντί του Ετέμπο θα ξεκινήσει 
μάλλον ο Νταμπό.

Με τον Λιβάι Γκαρσία πηγαίνει στο μεγάλο ματς απέναντι στον Ολυμπι-
ακό η ΑΕΚ (19:00, CS2). Μπήκε στην αποστολή ο πρώτος σκόρερ της 
Ένωσης, αλλά θα είναι έκπληξη να ξεκινήσει. Εκτός έμειναν οι Τζα-
βέλλας, Γαλανόπουλος και Φαν Βέερτ. Επιστρέφει ο Άμραμπατ και 
το πιθανότερο είναι να ξεκινήσει αντί του Ελίασον.

Τον Ατρόμητο αντιμετωπίζει ο Παναθηναϊκός στο Περιστέρι (19:00, 
Novasports Prime) και θέλει το τρίποντο για να πάει με καλή ψυχο-
λογία στα πλέι οφ. Οι «πράσινοι» δεν έχουν στη διάθεσή τους τον τι-
μωρημένο Σένκεφελντ και τελικά εκτός έμεινε και ο Μπερνάρ. Τη 
θέση του πρώτου θα πάρει ο Σάρλια. Δύσκολα θα γίνουν άλλες αλ-
λαγές στην ενδεκάδα.

Να γίνει η πρώτη ομάδα που θα μείνει όρθια στην «Αγιά Σοφιά» θέλει 
ο Ολυμπιακός, ο οποίος σήμερα αντιμετωπίζει την ΑΕΚ (19:00, CS2). 
Κανονικά στην αποστολή ο Χάμες, όχι ο Γκάρι Ροντρίγκες. Εκτός έμει-
νε και ο Σισέ, όπως και ο τιμωρημένος Παπασταθόπουλος. Διαθέσι-
μος ο Σαμασέκου, ο οποίος αναμένεται να πάρει φανέλα βασικού από 
τη στιγμή που παραμένει τραυματίας ο Εμβιλά.

Στον Βόλο κλείνει τις υποχρεώσεις του για την κανονική διάρκεια του 
πρωταθλήματος ο ΠΑΟΚ (19:00, CS3). Ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα έχει 
ξανά στη διάθεσή του τον Ολιβέιρα, αλλά όχι και τους Νάσμπεργκ, Λύ-
ρατζη, Κούρτιτς, Βιεϊρίνια, Τζίμα και Τσαούση. Μπήκε στην αποστολή ο 
Μιχαηλίδης για πρώτη φορά μετά τον σοβαρό τραυματισμό του.
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ΕΛΛΑΔΑ 19:00
ΒΟΛΟΣ-ΠΑΟΚ 2 -1,25 1,85
Με μοναδικό στόχο το τρίποντο ταξιδεύει ο δικέφαλος στο 
Βόλο. καθώς τα περιθώρια για απώλειες έχουν στενέψει.
Η ομάδα του Λουτσέσκου επιβάλλεται να κερδίσει για να πάει 
στα πλέι οφ με την καλύτερη βαθμολογική συγκομιδή.
Χωρίς άγχος ο Βόλος έχει αποδείξει ότι μπορεί εύκολα να 
κάνει τη ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΕΛΛΑΔΑ 19:00
ΑΡΗΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1 -1,0 1,78
Έχει χάσει έδαφος ο Άρης και το έργο στα πλέι οφ μόνο εύ-
κολο δεν θα είναι. Κακή εμφάνιση στη Λαμία για τον Άρη που 
βρέθηκε νωρίς πίσω στο σκορ ενώ έχασε πάλι αρκετές ευ-
καιρίες. Δεν υπάρχει πίεση στο ΠΑΣ καθώς διατηρεί απόστα-
ση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΦΟΥΛΑΜ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 -0,75 1,77
Με τεράστια ανατροπή η Άρσεναλ πήρε το τρίποντο κόντρα στη 
Μπόρνμουθ διατηρώντας έτσι τη διαφορά από την Σίτι.
Σήμερα έχει δοκιμασία στη γειτονική έδρα της Φούλαμ που 
κυνηγάει ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.
Οι κανονιέρηδες είναι το φαβορί αλλά θα πρέπει να παρου-
σιαστούν σοβαροί σε όλο το παιχνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΣΕΝΑΛ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 2,5 1,70
Σε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στη Βρέμη η Βέρντερ 
κοντράρεται με την Λεβερκούζεν.
Οι δύο ομάδες θέλουν μόνο το τρίποντο στη προσπάθεια που 
κάνουν για να προλάβουν τις ευρωπαϊκές θέσεις.
Αμφότερες θα παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο από 
το πρώτο λεπτό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΧΕΡΕΝΦΕΝ-ΑΓΙΑΞ 2 -1,0 1,73
Στο κυνήγι της Χέρενφεν ο Αίαντας έχει αποστολή μέσα στη 
Χέρενφεν. Το ματς δεν θα είναι εύκολο αλλά τα περιθώρια 
για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά. Στη κόντρα θα παίξουν 
οι γηπεδούχοι με στόχο να κάνουν την έκπληξη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΧΟΡΣΕΝΣ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 2 -1,0 1,82
Η Οντένσε έμεινε από νωρίς με παίχτη λιγότερο το έργο έγινε 
πιο εύκολο και η Κοπεγχάγη επικράτησε με το εμφατικό 7-0.
Στο κυνήγι της Νόρτζελαντ βρίσκεται βέβαια και ματς σαν το 
σημερινό επιβάλλεται να τα καθαρίζει.
Χαμηλά στη βαθμολογία η Χόρσενς δεν έχει βρει ακόμα ρυθ-
μό μετά την επανέναρξη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΠΟΛΥΤΟ ΦΑΒΟΡΙ Η ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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SPORTS
Η πρωταθλήτρια Ευρώπης Αντιγόνη Ντρισμπιώτη ήταν 
η νικήτρια στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα 20χλμ. βάδην 
στο Άστρος Κυνουρίας. Η κάτοχος του πανελληνίου ρε-
κόρ στο αγώνισμα διένυσε την απόσταση σε 1 ώρα 31.11 
ενώ έχει εξασφαλίσει τη συμμετοχή της τόσο για το Πα-
γκόσμιο της Βουδαπέστης όσο και για τους Ολυμπιακούς 
του 2024. Το ασημένιο μετάλλιο στο αγώνισμα κατέλα-
βε η Κυριακή Φιλτισάκου (ΑΓΣ Ν. Ιωνίας Ανατολή) με 1 
ώρα 33.08 και διεκδικεί τη συμμετοχή στο Παγκόσμιο 
πρωτάθλημα της Βουδαπέσης. Την τρίτη θέση στις Γυναί-
κες και την πρώτη στις Γυναίκες Κ23 κατέλαβε τη Όλγα 
Φιάσκα (Αθλοκίνηση Μυτιλήνης). Η αθλήτρια τερμάτισε 
σε 1.38.14 και πέτυχε το όριο συμμετοχής στο Ευρωπα-
ϊκό Πρωτάθλημα Κ23. Η Χριστίνα Παπαδοπούλου (ΠΓΣ) 
διένυσε την απόσταση σε 1 ώρα 39.03 και ήταν τέταρτη.
Ο Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ (ΑΟ Μυκόνου) τερμάτισε σε 
1 ώρα 28.24 κι έκανε δύο τις νίκες του στη σεζόν, αφού 
επικράτησε πριν λίγες εβδομάδες και στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα 35χλμ. βάδην. Ο Έλληνας πρωταθλητής 
λίγα μόλις 24ωρα πριν επέστρεψε από την Κολομβία, 
όπου πραγματοποίησε το βασικό στάδιο της προετοιμασί-
ας του. Όριο και ατομικό ρεκόρ για την Αναστασία Αντω-
νοπούλου, αθλήτρια του Ίκαρου Ν. Ιωνίας, η οποία ανα-
δείχθηκε νικήτρια στα 10χλμ. βάδην Γυναικών Κ20 στον 
ημερίδα βάδην, που έγινε παράλληλα με το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα. Η αθλήτρια του Ηλία Γκαραβέλα τερμάτι-
σε σε 48.29 πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ και το όριο για το 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα της κατηγορίας της.
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